我市国有企业首个专属云——"国联云"正式上线启用

11月8日,集团携手中科 曙光共同打造的"国联云"正 式上线启用,标志着集团数字 化建设迈上新台阶。"国联云 是无锡国有企业首个专属云, 市"数字国联"建设"3+1+N 总体规划的重要组成部分,也 是集团加快数字化建设进程, 赋能集团高质量发展水平的 重要手段。"国联云"以安全可 靠,专属可用、自主可控为目 标,无缝对接信创产业生态 圈,为集团及子企业搭建坚实 的基础设施和技术赋能基座, 提供弹性化的私有云专属服 目前,"数字国联"建设包 括的财务共享系统、人力资源 管理系统, 投资管理系统, 智 慧党建系统等各类应用系统



正逐步迁移上云。

下一步,集团将推行全面 上云,促进全集团资源共享、 系统共建,数据共用;强化网 络安全,提升保障能力,实现 资源最大化利用;打通信息孤 岛,实现数据贯通,形成各层 各级各类流程信息全覆盖,实现更加精准精细的高效管理。依托"国联云",集团将加快数据治理体系建设,积极探索数据资源创新应用,加快实现"数字国联"建设目标,助力高质量发展。 (虞虔)

联合担保助力全国首单委托代理模式小额贷款证券化产品在上交所发行

11月1日,联合担保提供增信支持的"首创一江苏金农小贷债权第1期资产支持专项计划资产支持证券"在上海证券交易所成功发行。首期产品由江苏阿福科技小额贷款股份有限公司、建湖县东昇农村小额贷款有限公司、镇江新区金港农村小额贷款有限公司、镇江新区金港农村小额贷款有限公司三家公司作为原始权益人集合发行,总发行规模7300万元,其中优先级发行规模6800万元。江苏金农股份有限公司作

为代理原始权益人及资产服务 机构,首创证券股份有限公司 作为计划管理人和主承销商。

此项资产证券化业务系全国首单委托代理模式小额贷款证券化产品,系联合担保首次尝试为基础资产提供增信。业务模式的创新产生了新的业务方向,不再局限于为单一发行人或原始权益人进行增信,开辟集合式结构的全新赛道,标志着联合担保探索资产证券化业务取得了重大成效,

彰显了公司紧跟国家战略部署,服务实体经济的责任担当。

下一步,联合担保将深入 贯彻落实党的二十大部署要求,积极发挥担保行业的专业 服务优势,努力搭建政府、银 行、企业、专业机构等多方合 作平台,继续推进资产证券化 项目的复制推广,不断放大创 新成果,力争惠及更多行业, 为更多中小企业赋能助力,为 助推地方经济高质量发展作 出积极贡献。 (章蕴琦)

华英证券助力锡企方盛股份登陆北交所

成为我市北交所第4家上市企业

11月28日,无锡方盛换 热器股份有限公司向不特定 合格投资者公开发行股票并 在北交所上市项目成功发行, 华英证券担任方盛股份发行 上市的保荐机构和主承销商。 作为我市A股第111家上市公司、北交所第4家上市企业,此 次方盛股份登陆北交所,是方 盛股份作为行业内知名风电领 域换热产品生产商向新能源布 局加码的重大突破。

本次项目是华英证券积 极服务无锡本地中小企业的 主动作为,在公司质控、内核等相关部门的指导下,项目组制定实施了扎实完善的尽职调查方案,攻克了核查任务重、尽职调查范围广、程序复杂等困难,完成了规范的信息披露,以认真细致的工作作风、高效的项目执行效率、顺畅的监管机构沟通得到了发行人管理层的好评,为后续开展长期合作奠定了坚实基础。更值得一提的是,项目组克服困难全程高效推进,精准把控节奏,在今年6月10日申报后,一次反馈,77

天快速过会,创造了无锡IPO 项目最快过会速度。

据了解,方盛股份主要从事板翅式换热器和换热系统的研发、设计、生产和销售,致力于为客户提供可靠、高效、节能的换热产品。产品广泛应用于风力发电、余热回收、轨道交通、空压机、工程机械、汽车等多个领域。经过多年的实践、创新与技术积累,发行人不断向清洁能源、节能减排等新兴领域开发渗透,实现多元化的发展战略,产品市场前景广阔。(周岚婷)

无锡落地服务信托模式监管 体育类校外培训机构预收费资金

目前已有梁溪区、经开区等多家培训机构运用该模式

11月3日,经各市(县)区体育主管部门审核通过的部分体育类校外培训机构入驻"锡预付"微信小程序,标志着无锡市以服务信托模式监管体育类校外培训预收费资金落地。

为落实"双减"意见要求。 规范无锡市体育类校外培训 发展,无锡市体育局于7月印 发了《无锡市青少年(幼儿)体 育类校外培训机构管理办法 (试行)》即确了全市体育类校 外培训机构的设立、审批和教 学标准,并要求预收费资金必 须讲入监管账户,不得在监管 账户以外收费。在无锡市体育 局的支持指导下,国联信托积 极与各市(具)区体育主管部门 对接,推进以服务信托模式落 实预收费资金监管。截至目前, 已有梁溪区、经开区等多家培 训机构入驻"无锡市体育局综 合管理服务平台"(https:// wxty.gltic.com.cn/), 并可 发布体育类培训课程。

服务信托模式下,培训机构通过登录服务平台,上传机构相关证照、场地和教师/教练信息,经市(县)区体育主管部门审核通过后,即可发布培

训课程。

家长通过"锡预付"小程 序搜索课程、报名、签署合同 并缴费,缴费资金进入国联信 托设立的"无锡市校外培训X 号服务信托计划"专户并进行 保管。培训期间,培训机构在 每次课后向家长发起消课请 求,经确认后,相应的课时费 由国联信托定期划付给培训 机构;期间,家长如退费的,由 国联信托根据《培训服务合 同》约定条款办理退、付。国联 信托仅向培训机构划付已消 课时的费用,有效防范培训机 构"跑路"。此外,退费时无须 培训机构同意,解决了家长退 费难的问题。

"锡预付"是国联信托为 我市建设"诚信无锡"的市场 环境打造的一个轻应用小程 序,消费者无须下载 APP,即 可放心购买相关预付产品。除 体育类校外培训产品外,近期 还将陆续上线美容美发、电 商、零售连锁类预付商品,在 "锡预付"上线的相关商品预 付资金均由国联信托以服务 信托模式进行监管,让消费者 放心消费

集团第五次党员代表大会胜利召开

(上接第1版)积极融入粤港澳大湾区建设,聚焦无锡重点发展的产业领域,在企业跨境投融资、全球化资产配置、提升国际化发展水平等方面展现更大作为,充分彰显国企使命担当。

大会选举产生集团第五届党委委员。大会号召集团各级党组织和广大党员干部职工要深入贯彻落实党的二十大精神,保持"归零"心态、"冲刺"姿态、"赶考"状态,不断以激扬沧海弄潮、舍我其谁的锐气,时不我待、不负韶华的朝气,追求卓越、一马当先的志气,在千亿再出发的新征程中,擘画集团高质量发展蓝图,为谱写"强富美高"新无锡现代化建设新篇章贡献更大国联力量!

市国资委党委书记、主任张建春,四级调研员、组织人

事处处长尤秀林,机关党委副书记孙广生等到会指导。张建春对大会的胜利召开和新当选的第五届党委委员表示热烈的祝贺,对集团党委的工作给予了充分肯定,并对集团未来改革发展提要求。一要加强政治建设,把牢政治方向;二要服务中心大局,凝聚发展力量;三要深化改革创新,勇于开拓担当;四要坚持从严治党,筑牢守纪"防火墙"。

大会圆满完成各项议程, 在雄壮的《国际歌》声中胜利 闭幕。大会闭幕后,召开了中 国共产党无锡市国联发展(集团)有限公司第五届委员会第 一次全体会议。会议选举产生 集团第五届党委书记、副书 记。许可同志当选为党委书 记,华伟荣、张佐宇同志当选 为党委副书记。(国联轩)

(**上接第1版**)各职能部门和子企业主要负责人参加会议。

会上,各子企业主要负责 人聚焦战略定位和发展目标, 深入分析了当前企业发展面临 的市场形势和行业竞争态势, 根据集团发展要求和企业实际,明确了推动今年战略目标 达成的举措,提出了"十四五" 规划修编的建议,谋划了明年 的战略目标和重点工作。各职 能部门结合集团战略管控要求,汇报了下一步工作打算并 作重点工作提示沟通。集团领

导班子成员也根据工作分工, 对子企业和部门工作进行点评 和部署。

听取发言后,许可充分肯定了首次战略质询会议成效和 今年以来集团改革创新发展取得的成绩,指出通过深入研讨分析,进一步凝聚了战略共识、汇聚了发展合力,为集团高质量发展引领导航、谋篇布局。

许可对集团下一阶段工作

提出要求。一要聚焦年度战略目标不动摇。落实战略规划要求,咬定年度战略目标不放松,狠抓落实不松劲,聚焦重点,集中力量,强化"抢收"意识、拿出冲刺状态,确保完成好全年各项目标任务。二要聚焦战略引领制定明年战略目标。坚持战略规划引领,围绕"金融子企业进入行业前30位、实业子企业进入细分行业前三,锡创投路

集团战略质询会成功召开

身国内创投机构前十"的目标,加大市场化改革力度,加快创新转型步伐,努力争先进位,推动行业排名显著提升,主要经营指标保持两位数增长,以更高水准引领产业发展,充分发挥"顶梁柱""压舱石"作用。三要聚焦对标一流提升战略定位。深入学习贯彻党的二十大精神,按照对国企改革发展的新要求,落实市委市政府决策

部署,强化对标一流的意识,修编"十四五"规划,提升战略定位和发展目标,增强企业核心竞争力,努力做强做优做大,打造国内一流的地方综合性国企集团,在全省地方国企高质量发展中走在前列。

许可最后强调,临近年终, 集团上下要按照市委、市政府 部署要求,坚持不懈抓好疫情 防控和安全生产工作,确保 生产经营平稳有序,为全市 营造安全稳定环境做出积极 贡献。 (辛辰)